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		Занимаваме се с нуждите на децата и помагаме според възможностите си.  Това каза известната актриса и певица от български произход Силви Вартан  по време на посещението си във Втора САГБАЛ „Шейново“, предаде репортер  на Агенция „Фокус“.

Асоциацията на Вартан помага на болницата в  продължение на години. „Когато дойдохме в България, тя беше много бедна.  Нямаше нищо. Това беше много тъжно. И така започнахме да помагаме,  както можехме. Започнахме малко по малко да помагаме с храна, с дрехи.  Впоследствие вече имахме възможност да купуваме медицинска апаратура,  каза Вартан. Тя посочи, че се вслушват в нуждите на хората. „Това е  страхотно, защото имаме възможност да помагаме за спасението на много  човешки животи. Това не е единствената ни дейност, разбира се. Но всичко  зависи от това, колко много имаме пари. Голяма цел е да се вслушваме  какво казват докторите и основно се занимаваме с нуждите на децата.  Естествено се вслушваме във всичко, което ни казват“, посочи Силви  Вартан.

Вчера тя се включи в новата инициатива на Българския Червен кръст  „Безплатен топъл обяд в училище за нуждаещите се български деца“.   „Много ни е приятно да помагаме в областта и на културата, стига да  имаме средства. Както преди години помогнахме да се реконструира  Драгалевският манастир“, каза още Силви Вартан.

Запитана за впечатленията, които са й останали от България отпреди много  години, преди да напусне страната, Силви Вартан отговори: „Бях много  малка, когато аз и моите родители живяхме тук. Помня, че имаше планини.  Аз обичам планините. Не харесвам да ходя на плаж. Все още предпочитам  планините“.
 Според нея за две години страната ни много се е променила и е започнала да изглежда по европейски начин.
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			Как ще реагирате, ако научите, че в дома имате вещи, които са смъртоносни! Да, точно така - смъртоносни! Те са изключително опасни, а истината е, че изглеждат съвсем безобидно. » Прочети
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			Все още никой не е намерил диета, която да ни спаси от рака или да намали вероятността от появата му. » Прочети
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			Знаете ли, че кардамонът е един невероятно полезен продукт, с важно място в здравословните храни. » Прочети
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			В нашата нумерологична прогноза - списък на дните, на които трябва да обърнете внимание през април. » Прочети
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			Днес времето ще бъде предимно слънчево, около и след обяд над Западна България с разкъсана средна и висока облачност. » Прочети
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			Древно проклятие тегне над Чарлз III заради "кървавия диамант"

			3.04.2024 (Коментари: 0) 

			В социалните мрежи се появи нова конспиративна теория, която е базирана на дългогодишната история на диаманта Кохинор. » Прочети
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			Доналд Тръмп вече гледа към Белия дом за своя втори президентски мандат. » Прочети
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